

正誤表

「冒険のお話を読むだけで自然と身につく！小学校で習う全漢字1006」において以下のよう
な誤りがありました。訂正し、お詫び申し上げます。

13 ページ 8行目

誤 図書室（ルビ=としょかん）

正 図書室（ルビ=としょしつ）

32 ページ 下段8行目

誤 父さん（ルビ=とお）

正 父さん（ルビ=とう）

35 ページ 5行目

誤 黒やみ

正 暗やみ

41 ページ 14行目

誤 満点の星空

正 満天の星

54 ページ 下段3行目

誤 飲（ルビ=む）

正 飲（ルビ=の）

70 ページ 2-3行目

誤 お父さんが医者？うそばっかり

正 お父さんが医者？**有**り得ないでしょ！うそばっかり

※「有」=3年生で習う漢字

70ページ 5行目と12行目

誤 南区

正 **第**一

※「第」=3年生で習う漢字

101ページ 4行目

誤 司官

正 上司

118ページ 10行目

誤 白髪の

正 （「白髪の」削除）

119ページ 8-9行目

誤 全財産をおいらにたくして

正 全財産をおいらに**授**けられて

※「授」=5年生で習う漢字

151ページ 12行目

誤 真険

正 真剣

180ページ リード文 4行目 /185ページ左上画像内同箇所

誤 部首

正 字